Информация

о результатах контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в муниципальное унитарное предприятие Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Приморско-Ахтарские тепловые сети»
Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 24 августа 2018 года № 31-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в муниципальное унитарное предприятие Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Приморско-Ахтарские тепловые сети». 

В ходе контрольного мероприятия муниципальным унитарным предприятием Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Приморско-Ахтарские тепловые сети» допущены нарушения:
В нарушение Закона № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях»:
показатели экономической эффективности деятельности   предприятия на 2017 год не утверждены;
  устав предприятия не содержит сведения о порядке и источниках формирования уставного капитала.
Предприятием не принимаются меры по взысканию задолженности с ООО «Кассовый центр» в судебном порядке.
Задолженность перед МУП «Тепловые сети» физических и юридических лиц  по состоянию на 1 июля 2018 года составила 8 970,8 тыс.  рублей. В МУП «Тепловые сети» работа по уменьшению имеющейся задолженности ведется, но не соответствует объему имеющейся задолженности.
В нарушение пункта 1.5 приказа Минфина РФ от 13 июня 1995 г. № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» бухгалтерия не принимает участие в проведении внеплановой инвентаризации при смене материально-ответственных лиц.
В ходе контрольного мероприятия проведена инвентаризация имущества МУП «Тепловые сети» в результате выявлена недостача и излишки. По итогам проведения контрольного мероприятия недостача возмещена, излишки оприходованы.
При выборочной сверке данных бухгалтерского учета с данными выписки из реестра муниципального имущества установлены расхождения, выявлены случаи несоответствия стоимости объектов, отраженных в бухгалтерском учете и в выписке из реестра муниципального имущества.
Во всех путевых листах за проверяемый период не указано время выезда и возвращения.
При снятии показаний одометров (спидометров) автомобилей установлено расхождение фактических показаний одометров (спидометров) с данными о показаниях одометров (спидометров) указанных в путевых листах.
Также установлено списание бензина в произвольной форме, а  не на основании фактического пробега автотранспорта, который фиксируется данными показаний приборов.
В ходе проверки установлено 5 случаев списания ГСМ, водителями находящихся в отпуске,  и списание бензина водителем предприятия одновременно при использовании 2 автомобилей, что является не правомерным использованием средств.
Установлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на предприятии в части несвоевременного отражения в бухгалтерском учете операций по списанию материально-производственных запасов, при приобретении и списании строительных материалов и запасных частей без оформления  дефектных актов, нарушение порядка списания ГСМ в учете.

Кроме того  установлены нарушения порядка ведения кассовых операций в части оформления расходных кассовых ордеров в отсутствие письменного заявления подотчетного лица.
Проверкой выявлены нарушения действующего законодательства и нормативно-правовых актов в части регулирования оплаты труда. Установлены нарушения  при выплате стимулирующих доплат, выявлены нарушения условий оплаты труда при установлении единовременных выплат и премий директору. Положением об оплате труда установлена не предусмотренная законодательством доплата за сотовую связь, что является неправомерным расходованием средств и в полном объеме возмещено в кассу предприятия.
В нарушение статьи 19 Федерального закона 402-ФЗ на предприятии не организован и не осуществляется внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни.
С целью  устранения выявленных нарушений и недостатков внесено представление директору МУП «Тепловые сети».

Материалы проверки направлены в Прокуратуру района, информация о результатах проверки направлена  главе  Приморско-Ахтарского городского поселения  Приморско-Ахтарского района.


Выявленные нарушения и замечания при проведении контрольного мероприятия предприятием устранены в полном объеме.
Председатель контрольно-счетной палаты

муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район                                                                   Т.Е. Кисляк
